

2012 BASEBALL & SOFTBALL CATALOG 訂正のご案内

拝啓 貴社におかれましては時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。さて、この度「2012 BASEBALL & SOFTBALL CATALOG」に於きまして、下記の表記間違いがございました。謹んでお詫びしますとともに、訂正させていただきます。

敬具

総合版ページ	ユーザー版ページ	項目	誤	正	
硬式プロステイタスオーダーシステム	G-27	G-25	オーダーグラブ サイズマップ内の 品番入れ間違い (BPG106)	<p>間違い箇所</p>  <p>正解</p>	
	樹脂底取替金属スライク	G-82	G-80	BSR2542N ビルドKXの サイズスペック間違い	<p>間違い箇所</p> <p>NEW ビルド KX BSR2542N ★ ¥9,345 (本体 ¥8,900)</p> <ul style="list-style-type: none"> ●カラー/ブラック×ブラック(1919) ●サイズ 25.0 ~ 29.0cm <p>●アッパー/本体: 人工皮革製 (起毛調素材)、補強: 人工皮革製 (起毛調素材) ●ソール/アウトソール: 合成樹脂製、ミッドソール: 熱成型 EVA スポンジ ●スパイク/金属製 (BX616 取替式) ●機能/ ZIORB (スィーオーブ) ●中国製</p> <p>シューズサイズ 25.0 ~ 26.5/130cm, 27.0 ~ 29.0/140cm</p>
一般軟式金属製バット		G-107	G-104	BAT31184.31183 ZETTPOWERの ピクトの表示間違い	<p>間違い箇所</p> 
	少年軟式野球用プロテクター	G-164	G-134	BLP7340 プロテクターの画像の 連盟マーク間違い	<p>間違い箇所</p> 